

登封播报 | 政务

登封市召开 外出参观考察汇报交流会

近日,登封市召开外出参观考察汇报交流会。该市各乡(镇)区、街道党(工)委书记,市直机关各单位行政正职,各人民团体、市属各企业主要负责同志参加会议。

会上,登封市委副书记李金勇介绍了家居与生物医药产业考察情况;登封市市委副书记、嵩管委党组书记杨昆峰介绍了文化旅游及健康养生产业调研情况;登封市副市长黄卫东介绍了城乡规划、历史文化旅游名城建设工作考察情况。

登封市委书记郑福林指出,各单位在考察前做了精心的准备,制订了考察方案,精选了考察地方,确定了考察内容,出去以后认真学、深入学,开阔了思路,增长了见识,撰写了考察报告,对登封市发展很有借鉴意义,在今后的工作中应主动汲取。近期,省政府出台了《河南省人民政府关于支持登封市建设华夏历史文明传承创新示范工程的指导意见》,对登封市的长远战略定位、发展基本原则、发展任务目标、空间布局等进行了安排部署。省、

郑州市对登封市的发展定位是一致的,登封要在中原经济区、郑州都市区发展建设中充分发挥作用,敢于负责,勇于担当。各单位要围绕《指导意见》虚心学,去思考,去谋划,要站在全球看登封,站在全国看登封,站在中原经济区、郑州都市区的长远发展看登封,提出建设性的意见和建议,把精力集中在“干什么、怎么干、干得好”上来,发挥全市聪明才智,为登封的长远发展作出应有贡献。

郑州晚报记者 袁建龙

登封市召开四届人大常委会第十七次会议 任命杨飞剑为登封市教体局局长

8月8日上午,登封市四届人大常委会第十七次会议召开。会议审议通过登封市政府有关报告和人事任免。登封市人大常委会主任董焕德、常务副市长赵华敏等列席会议。

会议听取、审议、通过了登封市政府《关于2014年上半年国民经济和社会

发展计划执行情况的报告》《关于2013年财政决算和2014年上半年财政预算执行情况的报告》《关于2013年度市本级财政预算执行情况和其他财政收支情况的审计报告》《关于教育基础设施建设情况的报告》《关于公安信息化建设情况的报告》及登封市人大常委会

《关于批准2013年登封市本级财政决算的决议(草案)》和登封市政府有关人事任免案。

会议还对登封市人大常委会近期工作进行说明,表决通过任命杨飞剑为登封市教育体育局局长。

登封播报 孙淑霞

登封市公安局 “一村一警” 深化网格化管理

近日,登封市公安局落实“一村一警”长效机制,深入推进网格化管理工作。据悉,此次活动登封市公安局牢固树立“群众第一、基层第一、民警第一”的工作理念,发扬“为民、务实、清廉”的工作作风,推动社区警务与“坚持依靠群众推进工作落实长效机制”有机融合,实现“一村一警”。

启动仪式当天共入户走访732户,接受群众反映问题32起,主要涉及天旱吃水困难,村里安装治安探头、警示牌太少,村里路况不好等。当场化解4起矛盾纠纷,协调处理6起矛盾纠纷。

登封播报 刘少利 通讯员 杨红晓

登封市卫生局 档案管理 通过省一级认证

近日,由郑州市档案局、郑州市卫生局及登封市档案局主要领导组成的考评组,对登封市卫生局申报的档案规范化管理省一级认证进行评审。

考评组一行听取了登封市卫生局档案管理工作情况汇报,实地查看了综合档案室、档案库房和借阅室,检查了全宗卷、检索工具、编研材料等有关资料,对照《河南省机关档案工作规范化管理认证标准》,对登封市卫生局档案管理工作进行了综合评议,登封市卫生局档案工作的规范化管理水平得到提升,已达到省一级标准,同意登封市卫生局档案工作规范化管理通过省一级认证。

登封播报 孙淑霞



登封快报

登封市公路局 采取措施杜绝隐患

近期,S323线大冶镇吴庄村路段,路面出现裂缝和沉陷,存在较大安全隐患。登封市公路局立即采取临时安全措施,安排专人每天守候,加强观测,做好记录,并随时对变宽影响行车的裂缝进行垫补,同时组织机械和人员对该路段路面沉陷段严重的右半幅路面两端进行了封闭,设置了安全警示标示,给过往车辆和行人提供了安全的交通环境。

登封播报 李剑 通讯员 高建红

登封市检察院 播撒浓浓爱心



为孩子们送学习用品

8月14日,登封市人民检察院一行人员,带着爱心走进有需要的人群中。“我们活动的主题是创建文明登封,每个月都会组织类似的爱心活动。”登封市人民检察院文明办公警许银莉说。当天的活动共三项,养老院看望老人,中岳庙景区内为游客讲述文明旅游,少林寺武僧文武学校为孤儿送学习用品。

活动首站走进登封市中岳办爱心养老院。养老院的十几位老人脸上洋溢着幸福笑容:“谢谢孩子们来看我们,还给我们带来吃的。”在登封市检察院常务副检察长李彩云蹲下身,握住养老院里年纪最大的老奶奶的手时,老奶奶激动地说。走进少林寺武僧文武学校,孩子们为了感谢满怀大爱的检察官们,在教练的指导下为检察官表演了七星拳、双截棍等。

登封播报 刘俊苗 文/图

登封市大冶镇 多举措加强工程资金管理

近日,登封市大冶镇制订出台《财政资金管理办法》,对资金的使用原则、使用范围、申请步骤和拨付程序等作出严格规定。同时大冶镇还成立镇重大工程监督领导小组,在项目实施过程中全程监督监理;按照规范管理的要求,定期组织财务互查、专项审计,发现问题及时进行整改。目前,土地整理项目、农村路桥等政务已全部纳入互查,查出的问题及时进行整改落实。登封播报 苏爱云

登封塔沟教育集团 组织团员为老人送快乐

近日,登封塔沟教育集团团委组织50余名团员,带着面粉、食用油、大米以及解暑凉药等物品,到登封市石道乡吕岗村陈快乐老年养老院开展志愿服务。团员们现场进行了精彩的武术表演,为老人们奉献了一场精彩的武术盛宴。表演结束后,团员们帮助老人们打扫房间,给行动不便的老人洗衣服、梳头发。此次活动不仅受到了老人们的欢迎,还增强了团员青年的社会责任与奉献精神。

登封播报 付晓文 通讯员 王政华

以道教文化为主题,以BT模式进行合作建设 登封中岳文化苑项目签约

近日,记者从登封市政府办获悉,登封市与阳城企业集团有限公司就中岳文化苑项目成功签约。该项目是登封发展以健康养生为主的文化旅游产业的一个重要项目,也是登封建设以华夏历史文明传承创新示范工程为主导的世界历史文化旅游名城的重要组成部分。

据悉,随着世界历史文化名城战略定位的确立,登封不断强化在郑州都市区建设当中的责任担当,突出发展以健康养生为主的文化旅游产业。

为确保更多文化旅游产业项目签约落地,去年下半年开始,由登封市党政领导带队,组成小分队,面向国内外500强企业、行业20强企业开展“百日大招商”活动。

此前,登封文化创意园等4个投资10亿元以上的项目正在加快建设,总投资154.3亿元;中原白沙湖文化休闲健康产业园区一期等6个投资10亿元以上的项目已注册公司,总投资199.1亿元;嵩山传统文化旅游区及养生养老项目、智在国学院中国传统文化产业园等3个投资

10亿元以上的项目已签订框架协议,总投资235亿元。

中岳文化苑的顺利签约,为登封发展文化旅游产业发展再添亮彩。据悉,登封市中岳文化苑总体规划建设面积约4平方公里,总投资额56亿元以上,开发建设周期为5年。该项目以弘扬道教文化为主题,以BT模式进行合作建设,苑区内将修建中岳嵩山道教文化、登封民俗文化展示中心、高档住宅区、游客服务中心、蝎子山公园等项目。

登封播报 冯俊超